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Οι Άθλοι του Ηρακλή 

Συνάντηση 4η - 09.05.2020 

 

«Το Συλλογικό Ηράκλειο Σώμα» 

 

Καθίστε με τη σπονδυλική στήλη σε ευθεία θέση, είτε καθιστοί σε καρέκλα, 

είτε οκλαδόν. Πάρτε βαθιές, αβίαστες, χαλαρές αναπνοές.  

……………………. 

Αναπνεύστε αργά, ρυθμικά, αβίαστα και μείνετε σε σιωπή και ηρεμία. Γαλήνη. 

 

Δεν έχετε να πάτε μακριά σήμερα. Θα μείνουμε κάπου εδώ γύρω. Πολύ κοντά. 

Πάρα πολύ κοντά. Αν μπορούσατε να δείτε τις ενέργειές σας αυτήν την ώρα, 

θα συνειδητοποιούσατε ότι κάθε φράση μας κινεί πάρα πολλές διαδικασίες 

στα εσωτερικά πεδία γύρω σας. όταν σας είπα ότι θα μείνουμε εδώ κοντά, 

πολύ κοντά, πάρα πολύ κοντά, δημιουργήθηκε ένας πανικός. Σε όλες τις 

οντότητες που βρίσκονται γύρω σας και περίμεναν ότι θα εστιαστείτε κάπου 

αλλού. Δεν είναι λίγοι εκείνοι που τρέχουν να φύγουν, γιατί έμαθαν να 

προσκολλώνται σε ανθρώπους και να τρέφονται απ’ όλες τις αρνητικές 

ενέργειες που αυτοί παράγουν. Και μη γελιέστε, τα συναισθήματά σας, ακόμα 

και τώρα, παράγουν τέτοια ενέργεια. Μπορούν ακόμα και τώρα να θρέψουν 

τέτοιες οντότητες.  

Και πηγαινοέρχονται αυτές σ’ εσάς με το πέρασμα του χρόνου, ανάλογα με 

τα γεγονότα που συμβαίνουν, με τις φάσεις της Σελήνης, καθώς είναι αυτή 

μία περίοδος, η περίοδος της πανσελήνου, στην οποία ξυπνούν βαθιά 

συναισθήματα, άρα υπάρχει πολλή τροφή γι’ αυτές τις μικρές, άϋλες 

οντότητες. Έτσι λοιπόν, θέλω να εστιαστείτε σήμερα, να εστιαστούμε όλοι 

μαζί, γύρω από εσάς. Και αυτό θα γίνει για έναν ακόμα λόγο. Περνώντας στη 

φάση της απομόνωσης, εκ των πραγμάτων μείνατε με τον εαυτό σας 

περισσότερο χρόνο. Ακόμα και σ’ εκείνες τις περιπτώσεις, που δεν μείνατε 

ολότελα μόνοι σας αλλά μοιραζόσασταν το χώρο σας και πάλι οι επιδράσεις 

ήταν ελαχιστοποιημένες. Εισέρχεστε τώρα σε μία περίοδο διεύρυνσης. 

Ανοίγουν και πάλι κανάλια επικοινωνίας -φυσικής επικοινωνίας-, που για ένα 

διάστημα παρέμειναν κλειστά. Ήσασταν εσείς με τον εαυτό σας.  

Και είναι ιδανική περίοδος αυτή, για να βάλετε τις συνδέσεις σας σε μία νέα 

τάξη. την τάξη που εσείς επιθυμείτε. Το ερχόμενο διάστημα είναι πολύ σοβαρό 

για τη δημόσια υγεία. Κρατώντας αυτό στο νου σας, προσπαθήστε να το 

εσωτερικεύσετε, προσπαθήστε να το δείτε στον εαυτό σας και στη σχέση σας 

με τους άλλους. Τις σχέσεις που αποκαθίστανται στο επίπεδο της φυσικής 

επικοινωνίας. Εκεί που ξαφνικά τα πάντα κόπηκαν και έμεινε ένα κενό, τώρα 

αρχίζουν να διεκδικούν χώρο και ενέργεια στην πραγματικότητά σας και πάλι 
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τα άτομα του περιβάλλοντος. Αυτό έχει καθοριστική σημασία. Και τώρα δεν 

μιλάμε για το εξωτερικό, γήινο επίπεδο και τις πιθανότητες μετάδοσης του ιού 

που σας ταλανίζει αλλά μιλάμε με εσωτερικούς όρους. Αναφερόμαστε σε όλες 

τις δεσμεύσεις που δημιουργείτε εσωτερικά, όσον αφορά τόσο σε φυσικά 

πρόσωπα, όσο και σε πνευματικές οντότητες.  

Σε ένα επίπεδο λοιπόν, έρχεστε να επικοινωνήσετε και πάλι με φυσικές 

οντότητες γύρω σας. Ποιες; Γιατί; Με ποιους όρους; Για λίγο καιρό 

αναγκαστήκατε να απέχετε, ακόμα και από την… ματαιοδοξία που σας 

διακατέχει. Που σας θέλει άψογα ντυμένους, περιποιημένους με έναν πολύ 

συγκεκριμένο τρόπο, αποδεκτό στην κοινωνία σας. Που θέλει τους 

ανθρώπους, να ζυγίζουν την ύπαρξή τους ανάλογα με όσα έχουν και όχι όσα 

είναι. Καταλαβαίνετε, πόσο έχει διασπαστεί αυτός ο ιστός;  

Το ερώτημα είναι: τώρα πώς θα ξεκινήσετε από την αρχή; Κοιτάξτε! Αυτό δεν 

αφορά ένα χωριό, μια μικρή κοινότητα, δεν αφορά μία πόλη, μια περιοχή, μια 

χώρα, μια ήπειρο. Αφορά όλον τον πλανήτη.  

Είναι μία κρίση. Όχι μία κρίση με την έννοια ενός εκτάκτου συμβάντος αλλά 

από μόνο του είναι ένα γεγονός, βάσει του οποίου θα κριθούν πολλά. Γιατί 

σε τέτοιες περιστάσεις φαίνεται ο πραγματικός αντίκτυπος, το 

πραγματικό αποτέλεσμα που έχει κάθε ιδεολογία στη ζωή των 

ανθρώπων. Φτάνοντας σε ένα σημείο μηδέν, πώς αποφασίζεις να χτίσεις από 

την αρχή; Με ποιους κανόνες; Τους κανόνες που γνώριζες πριν; Θα 

οικοδομήσεις τις σχέσεις σου σύμφωνα με τις παλιές νόρμες; Θα πατήσεις 

πόδι μήπως και θα επιμείνεις στον νέο τρόπο, που έχεις κατανοήσει ότι 

απαιτείται; Ή θα κάνεις μία σύμμειξη παλιού και νέου, προσπαθώντας να 

ταιριάξεις αυτό που είσαι, για άλλη μια φορά, σε αυτό που υποθέτεις ότι 

θέλουν οι πολλοί; Ό,τι και να κάνεις, ό,τι και να επιλέξεις, στο τέλος 

από αυτήν την επιλογή θα κρίνεις τον εαυτό σου. Γιατί φυσικά, δεν σε 

κρίνει άλλος κανείς. 

Και είναι γεγονός ότι δεν αναφερόμαστε σε μία κρίση όπως την έχουν στο 

μυαλό τους πολλοί. Δεν εννοούμε ότι θα έρθει ένας αυστηρός κριτής και θα 

πει «Τι έκανες παιδί μου εδώ; Χάλια τα έκανες! Ύπαγε στο πυρ το εξώτερον!»  

Όμως, ξέρετε πολύ καλά ότι έρχονται περίοδοι που το Πνεύμα θέτει 

ερωτήσεις. Κάθε φορά που εσείς παίρνετε μία απόφαση, απαντάτε σε ένα 

εσωτερικό ερώτημα. Κι έρχεται ο Κρύων της Μαγνητικής Υπηρεσίας και σας 

λέει «Ξέρετε αγαπημένοι… κ.τ.λ., κ.τ.λ. Είμαι εδώ με όλη τη συνοδεία μου, 

κ.τ.λ., κ.τ.λ. και θέσαμε ένα ερώτημα στους ανθρώπους που κατοικούν αυτόν 

τον πλανήτη και πήραμε την τάδε απάντηση.»  Τι απάντηση πιστεύετε ότι θα 

δώσει τώρα ο πλανήτης σ’ αυτό το ερώτημα που τέθηκε; «Πώς θα συνεχίσεις; 

Τί είναι αυτό που ζητάς; Τώρα που ξεκινάς από την αρχή και βρίσκεσαι στην 

ανάγκη να δημιουργήσεις νέες συνδέσεις με τους ανθρώπους γύρω σου, νέες 

κοινωνικές συνδέσεις, πώς θα το κάνεις; Πόσο από τον αληθινό σου εαυτό 

θα βάλεις μέσα και πόσο από τον παλιό, αλλοτριωμένο σου εαυτό; Πόση 

θύμηση, εν-θύμηση και πόση λησμονιά; Πόση αλήθεια και πόλη λήθη;»  

Αυτό είναι ένα πολύ ισχυρό γεγονός, που θα καταγραφεί στα θεμέλια της 

ανθρωπότητας. Και αυτό που το κάνει τόσο ισχυρό, είναι η συλλογικότητά 
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του. είναι το γεγονός ότι αφορά όλη την ανθρωπότητα. Όλη η ανθρωπότητα 

έχει εμπλακεί. Περιμένουμε να δούμε τι θα συμβεί. Υπάρχουν σοβαρές, 

πολλές πιθανότητες, να προχωρήσετε μπροστά. Πάλι από την αρχή, με νέα 

συστήματα. Γνωρίζω πολύ καλά ότι οι άνθρωποι στους οποίους τώρα 

απευθύνομαι, αυτή τη στιγμή, οι άνθρωποι που αυτή τη στιγμή με ακούν, δεν 

ανήκουν σε εκείνο το μέρος του πληθυσμούς που αδιαφορεί για τα 

πνευματικά, που αδιαφορεί για την αλήθεια. Όμως ακόμα κι αυτοί οι 

άνθρωποι έχουν να καθαρίσουν τους δικούς τους σκελετούς απ’ το ντουλάπι.  

Σε συλλογικό επίπεδο τώρα δεσμεύεστε. Ενεργείτε επί ίσοις όροις, όσον 

αφορά σε αυτή τη δέσμευση. Μπορεί να μην είστε όλοι στην ίδια θέση, να 

μην κρίνετε όλοι βιώνοντας τις ίδιες συνθήκες και άλλοι να είναι σε πολύ πιο 

πλεονεκτική θέση από πολλούς. Όμως κρίνεστε και αποφασίζετε επί ίσοις 

όροις. Η απόφασή σας δηλαδή, μετρά το ίδιο. Εκεί παίζονται όλα. Το μονοπάτι 

ανοίγει. Ποιος μπορεί να πει ότι δεν νοστάλγησε μια επίσκεψη στο βουνό, σε 

έναν αρχαίο ναό, σε έναν νέο ναό, σε έναν τόπο δύναμης; Ποιος μπορεί να 

πει ότι δεν νοστάλγησε μια βαθιά επαφή, αληθινή επαφή με έναν 

συνάνθρωπο; Αναδιευθετούνται τα πάντα. Και είναι τώρα η ευκαιρία για 

πολλούς, να θέσουν τον θεμέλιο λίθο της μετέπειτα ζωής τους. Όμως 

βρίσκεστε αυτή τη στιγμή, στον κύκλο των Άθλων του Ηρακλή. Και όλα αυτά 

που προείπα, φαίνονται να ανήκουν σε έναν άλλον κόσμο, που πολύ απέχει 

από τον δικό μου, μυθικό κόσμο. Είναι έτσι στ’ αλήθεια; 

Η μύηση που σας δόθηκε, αφορούσε κάτι πολύ συγκεκριμένο. Θα πρέπει εδώ 

να σημειώσουμε ότι, το πρώτο μέρος αυτής της συνάντησης, μέχρι αυτή τη 

στιγμή, μπορεί να ανακοινωθεί. Μπορείτε να το μοιραστείτε. Μπορείτε να 

μιλήσετε στους ανθρώπους για την ανάγκη να δημιουργήσουν μια νέα 

πραγματικότητα, να εγκαταστήσουν νέες συνδέσεις με νέο τρόπο. από δω και 

πέρα απευθύνομαι μόνο σε όσους παρακολουθούν τον κύκλο του Ηρακλή και 

των Άθλων του. 

Η μύηση που λάβατε λοιπόν, αφορούσε κάτι πολύ συγκεκριμένο: την 

ενεργοποίηση μίας συγκεκριμένης ίνας ως μέρος του συνόλου των 

ενεργοποιήσεων. Μιας ίνας που θα οδηγούσε στην ανάπτυξη μιας νέας 

πραγματικότητας. είχε δοθεί από την αρχή ότι ο χρόνος που θα χρειάζεστε 

για κάθε μύηση, θα είναι περισσότερος απ’ ό,τι πριν, γιατί πηγαίνουμε πολύ 

βαθιά. ήταν υπόψη της Άννας, ότι θα χρειαζόταν τουλάχιστον ένα τρίμηνο, 

μέχρι να εγκατασταθεί η ενέργεια που απαιτούνταν.  

Στη συνέχεια λοιπόν θα παρακαλέσω απλώς, όταν ολοκληρωθεί αυτή η 

συνάντηση, να ακούσετε και πάλι και να κάνετε και πάλι την εργασία της 

πρώτης μύησης. Και εκεί να αφήσετε τον εαυτό σας να αντιληφθεί, τώρα, με 

τη σημερινή επίγνωση, όσα ειπώθηκαν, όσα κάνατε και όσα αντιληφθήκατε 

και είδατε τότε. Να συνδέσετε, την αρχή και το τέλος αυτής της περιόδου. 

Αυτό θα σας βοηθήσει να κατανοήσετε τι πραγματικά συνέβη. Τι σχέση μπορεί 

να έχει η πρώτη μύηση, ο πρώτος Άθλος, με όσα μεσολάβησαν μέχρι σήμερα, 

για τον καθένα και την καθεμιά σας, στην προσωπική σας πραγματικότητα, 

στο συγκεκριμένο, συλλογικό πλαίσιο που βιώσατε. Επιφανειακά, δεν 

φαίνεται ίσως να υπάρχει ιδιαίτερη σχέση. Και όμως, αυτά που βιώσατε είναι 

μέρος της συγκεκριμένης ενεργοποίησης.  
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«Έτσι θα το πάμε;» ρωτά η Άννα. «Μύηση και τρίμηνο ταλαιπωρίας;»  Πες το 

κι έτσι αν σε βολεύει, αν σου αρέσει. Ο χρόνος που θα απαιτείται δεν θα είναι 

πάντα ο ίδιος. Δεν σημαίνει ότι θα μεσολαβεί κάθε φορά ένα τρίμηνο 

«ταλαιπωρίας», όπως είπες, στην πραγματικότητα όμως, μετά από κάθε 

μύηση, κάθε συντονισμό βαθύ, χρειάζεται μια μεγάλη χρονική περίοδος για 

να ξετυλιχτεί η ενέργεια στην εξωτερική ζωή σας.  «Κάνουμε κι άλλα 

πράγματα ταυτόχρονα», θα σημειώσουν κάποιοι. Είναι όλα καλώς καμωμένα 

και είναι όλα δικτυωμένα.  

Αφήστε τώρα τον Ηρακλή να γυρίσει σπίτι του. Οραματιστείτε τη χορδή που 

σας συνδέει με τον Ήλιο ψηλά και τον πυρήνα της Γης προς τα κάτω. Η ίνα 

είναι μία ροή φωτός, που δυναμώνει και σταδιακά διευρύνεται, ώστε να 

δημιουργήσει ένα κανάλι γύρω σας, έναν αγωγό. Απαραίτητη προϋπόθεση, η 

παρουσία του Διός του Υψίστου, στο κέντρο της χορδής. Η ενέργειά του, η 

μεγαλειώδης μορφή του, σας περιβάλλει.  

Η Ήρα… Ξέρετε, περιστοιχίζεστε από άσχετους και η Ήρα δυναμώνει τη ροή 

της, την περιστροφή της γύρω από εσάς και καθαρίζει όλες τις μη απαραίτητες 

ενέργειες. Τις απομακρύνει με τον στρόβιλο που δημιουργεί, ενώ ταυτόχρονα 

σας βοηθά να συγκεντρώσετε την ενέργειά σας στο κέντρο. Από ψηλά 

κατεβαίνει η δική μου μορφή, η μορφή του Ηρακλή και σας περιβάλλει. Καθώς 

στροβιλίζεται γύρω σας η Ήρα, διαμορφώνει το Ηράκλειο νοητικό σας σώμα. 

Θεόρατο. Πελώριο. Στιβαρό. Πεντακάθαρο.  

Αυτό το Ηράκλειο σώμα, ταυτίζεται με το Ηράκλειο σώμα όλων των 

υπολοίπων μελών της ομάδας, σχηματίζοντας το εγρηγορός της ομάδας -το 

νοητικό εγρηγορός. Το κέντρο της κεφαλής του νοητικού εγρηγορότος, του 

συλλογικού και του ατομικού σας, διευρύνεται. Μπορείτε να νιώσετε τη 

διεύρυνση στο προσωπικό σας έβδομο κέντρο.  

Μεσολαβήστε, ώστε να δημιουργηθεί μια νέα σύνθεση, που θα περιλαμβάνει 

αυτό το εγρηγορός και όλες τις νοητικές δονήσεις/ενέργειες του ελληνικού 

χώρου, που εναρμονίζονται με αυτό, δημιουργώντας έτσι ένα ακόμα 

μεγαλύτερο Ηράκλειο νοητικό σώμα, στον ελλαδικό χώρο.  

Θεός. Έχετε δημιουργήσει μία θεϊκή μορφή στη γη. Αυτός είναι ο 

Άνθρωπος, που τα κεκτημένα του έχουν φτάσει στον ουρανό. Έχουν 

μετατεθεί στον ουρανό. Είστε μέρος αυτού του συλλογικού 

εγρηγορότος, του ελλαδικού χώρου. Περιλαμβάνει μόνο τις ενέργειες που 

εναρμονίζονται με αυτό. Ισχυρές, καθαρές, νοητικές ενέργειες. Κρυστάλλινα 

καθαρές. Η ισχύς εν τη ενώσει.  

Η απόφαση που θα πάρετε, ο καθένας και η καθεμία για τον εαυτό 

σας, επηρεάζει τη στάση αυτού του εγρηγορότος. Όσο μένετε στην 

αλήθεια σας, όσο αγαπάτε τη ζωή, όσο τείνετε προς τα άνω, όσο 

επιζητάτε και εργάζεστε τη δικαιοσύνη, την αλήθεια, το φως, τόσο θα 

κάνει το ίδιο και το εγρηγορός. Είναι μία πολυσυλλεκτική δύναμις, που 

ωστόσο στηρίζεται σε ένα μικρό πυρήνα. Προϊδεάστε το εγρηγορός με τη 

σκέψη σας και την ενέργειά σας. Έχετε την απόλυτη ευθύνη, αυτών των 

ιδεών που σπέρνετε στο εγρηγορός. Και έχετε την απόλυτη ευθύνη, γιατί 
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έχετε την επίγνωση, και τη βασική συγκροτημένη ιδέα και σκέψη που το 

στηρίζει.  

Εδώ έχουμε την υλοποίηση μιας παραβολής, που κάποτε κάποιος έδωσε και 

είπε: «Ιδού, πιστέ δούλε. Αφού φρόντισες να φυλάξεις και να αυξήσεις, να 

αξιοποιήσεις το ένα τάλαντο που σου εμπιστεύτηκα, ορίστε! Πάρε άλλα δέκα. 

Πάρε ακόμα περισσότερα». Ουέ κι αλίμονο βέβαια, για κάθε αρνητική, 

ανοίκεια δόνηση που θα εισάγετε. Γιατί αυτή θα επιστρέψει δεκαπλάσια, 

επίσης. Άρα, προσέχετε τι σκέπτεστε, συνειδητά και ασυνείδητα.  

Κρατήστε αυτό το Ηράκλειο νοητικό εγρηγορός σε εγρήγορση και 

δράση, με το να μένετε συνεπείς στην υλοποίηση όσων έχετε διδαχτεί. 

Αφήστε το να σταθεί, αν τραφεί, από τις αρμονικές με αυτό ενέργειες, να 

συντηρηθεί και να διαχειριστεί τις νοητικές προκλήσεις των καιρών, στον 

ελλαδικό χώρο. 

Φορέστε του βέβαια την προβιά του λέοντα, δώστε του το ρόπαλο της 

δύναμης και της δημιουργίας και αφήστε το να λάμψει χρυσό, παντού.  

 

Εγώ Είμαι ο Ηρακλής. 

Και έτσι είναι. 
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